ERRATA

The article by N. M. Atakishiyev entitled "On the Askey-Wilson q-Beta Integral" was inadvertently omitted in Vol. 99, No. 1, April, 1994, although it was listed in the table of contents of that issue. The article is published in the present issue.

In addition, the table of contents of Vol. 99, No. 1, contained the following errors:

In the English page column, the second English page 437 (referring to the article by Gerasimov and Sitenko) should read 441, 441 should read 449, 449 should read 457, 457 should read 470, and 470 should read 484. The Atakishiyev article should be deleted.

In the article by V. P. Gurarii and V. I. Matsaev entitled "The Generalized Borel Transform and Stokes Multipliers" in Vol. 100, No. 2, Eq. (23) is incorrect. It reads;

$$\tilde{T}_{lk}^{(1)}(r) = \dots e^{-\mu_k(t)}dt.$$

It should read;

$$\tilde{T}_{lk}^{(1)}(r) = \dots e^{-\mu_k(t)} t^q dt.$$